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Bomnpoc | Da/mer

1 VimMeeTcst i B OpraHu3allii MEHIO?
A) na, WIS BCEX BO3PACTHBIX TPYIII H PEXKHAMOB (DYHKIMOHHPOBAHMS "
OpTaHH3aIHH
b) na, Ho 6e3 yueTa BO3pacTHBIX TPy
B) Her

2 BrIBEIIEHO JIH HHKIMYHOE MEHIO [Tl 03HAKOMIICHHS pOIUTeNeH U ieTel ?
A) na il
b) mer

3 BhIBEIIIEHO JTH eXeTHEBHOE MEHIO B YIOOHOM [UTS O3HAKOMJIEHHS POJHUTENEH U AeTeH
mecte ?
A) na (0
b) mer

4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOPHI Ot0x?
A) 113, 10 BCeM JHAM v
b) Het, UMEI0TCs HOBTOPEI B CMEXKHBIE THH

S. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3aNpelieHHble OIIF01a ¥ IPOLYKTEI
A) 1a, 10 BCEM JHAM 1%
b) HeT, IMEIOTCS IOBTOPHI B CMEXKHBIE IHU

6. | COOTBETCTBYET JIH PEriaMeHTHPOBAHHOE ITHKJIMYHBIM MEHIO KOJIHUECTBO IIPUEMOB ITHIIH
peXIMY GYHKIMOHHPOBAHKS OPraHU3aIiH !
A) na v’
b) mer

7. | EcTh 11 B Opranu3anyy NprKa3 0 CO3TaHUH U IOpsAaKe paboThl OpakepakHOH KOMHCCHH?
A) na L
bB) et

8 Or Bcex Jiit napTHil IPUTOTOBJIEHHBIX 6JIr0]] cHUMaeTcs Opakepax?
A) na v
b) mer

9 BeisiBrsimch it (hakTh He JOMMycKa K pealn3aliy OIIFo U IPOJLYKTOB II0 pe3ysIbTaTaM
paboThl OpaKepaXHOH KOMHCCHH (3a IEPHOJT He MeHee Mecsna)?
A) HeT v
b) na

10 | Co3pmaHsl 1M YCIIOBHSA TSI OPTaHH3AIMH TUTAaHUA JETel ¢ y9eTOoM 0COOEHHOCTEH
37I0pOBbs (caXxapHbIH quaber, MHUIIEeBble aJUIEPTUH)?
A) na )
B) et

11 | TIpoBoauTes i yGopKa HOMEIIEHUH [TOC/Ie KaKI0ro IIpHEMa IHIIU?
A) ma B
b) mer '

12 | KauecTBeHHO JTH IpoBeieHa yOOpKa MOMEIIEeHU# T IpreMa IIHIIMK Ha MOMEHT paboThl

KOMHCCHH?

A) na | 7




14

b) mer !

13

O6Hap}’)KHBaIII/ICB JI¥ B IOMELICHUSX U IIpHeMa ITHIIHA HAaCEKOMBIE, TPBI3YHBI H CJICIBI

HX JKHU3HEIEATSIbHOCTH?
A) Het '

A

b) na

14

Co37aHBI M YCJIOBHS ISl COOJIFONEHUS NETEMHU PAaBHIL JIHYHOHA TUTHEHBI?

A) ma

\/

b) mer

15

BEBISBISINCE U 3aMeUYaHHs K COOIIONCHHUIO NEThMH ITpaBUJI JIMYHOM TMIHEHBI?

A) Her

el

b) na

16

BBISIBIISUIHCH JIU TIPH CPABHEHHH PEATM3YEMOTO MEHIO C YTBEP/KICHHBIM MEHIO (DaKThl

HCKJIFOYEHHUS OTHEJIBHBIX OO B3 MEHIO 7

A) Her

vV

B) na

17

VMmenu 1 GaKThl BHIIAYM ASTSIM OCTHIBIIEH NHIH ?

A) HET

§

b) na

%MWWOé?’/ 0O 7% %/

Do eonobo O %%%7




